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1. Éves mérleg és eredmény kimutatás 

 

Az Alapítvány a 2014. évi tevékenységét és gazdálkodását az alapítványra vonatkozó 

számviteli szabályoknak megfelelően folytatta. Az anyag 1. mellékletét képezi az 

egyszerűsített éves számviteli beszámoló.                                                                         

 

Az Alapítvány fenti időszakban tevékenységét eredményesen zárta, köztartozásai, 

kezeletlen egyéb tartozásai nincsenek, a NAV felé esedékes befizetéseknek határidőre 

eleget tett, az alapítványhoz benyújtott számlák, ill. bérek és járulékok határidőre 

megfizetésre kerültek. 

 

2. Vagyonhasznosítás 

 

Az Inkubátorház működése céljaként – az alapítvány Alapító Okiratában is szereplő - a 

kis- és középvállalkozók munkájának segítését tűzte ki. Az Üzleti Inkubátor Ház 

területileg az Ózdi Ipari Park szélén, a 25. számú főútvonal mellett található.  

 

Az elmúlt évben is igyekeztünk a vállalkozások számára vonzóvá tenni a házat, 

ill. annak szolgáltatásait, hogy a kihasználtságot maximalizáljuk. 

Tevékenységünket az inkubátor házakat tömörítő országos szakmai szervezet, a 

Vállalkozói Inkubátorok Szövetsége inkubátor házakra vonatkozó 

iránymutatásainak megfelelően folytattuk, különös tekintettel az inkubátor 

házak minősítésére kidolgozandó rendszerre. Sajnálatos módon a térségünket 

sújtó elhúzódó gazdasági válság vállalkozókat érintő hatása az inkubátor ház 

kihasználtságában is éreztette hatását. Az év első három hónapjához képest 

80.0% feletti kihasználtság az év végére fokozatosan 70.0% alá csökkent. A 

kihasználtságból az a következtetés vonható le, hogy a gazdasági folyamatok az 

inkubátornál késleltetetten jelentkeznek. Az inkubátor havonként változó 

kihasználtságát mutatja a mellékelt 1. sz. diagram. 

A vállalkozói igények kielégítésére kedvezményes szélessávú internet 

szolgáltatás igénybevételének lehetőségét biztosítottuk a ház bérlői számára, a 
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bentlakók kedvezményesen vehették igénybe a különböző méretű tárgyaló 

helyiségeket is, valamint az inkubátor szolgáltatásának lényege, hogy olyan 

szintű technikai eszközök használatát biztosítsa a vállalkozások számára, 

amelyeknek működésére saját erőből a kis- és középvállalkozásoknak nem lenne 

lehetőség.  

 

Az Alapítvány tulajdonában lévő Ózd, Kiserdőalja 1. sz. alatti ingatlan sajnos nem 

váltotta be a hozzá fűzött reményeket, ami abban mutatkozott meg, hogy nem sikerült 

az emeleti helységekre bérlőt találni, s a földszinti helyiségeket hasznosító elektronikai 

részegységeket gyártó vállalkozás is fizetési nehézségekkel küzdött a jelentős külföldi 

piacvesztése és megrendelés hiánya miatt. Fentiek miatt, ill. a szomszédban működő 

Türr István Képző és Kutató Intézet (rövid név: TKKI; székhely: 1054 Budapest, 

Széchenyi  utca 14.) Ózdi Kirendeltsége részéről mutatkozó vételi szándék miatt a 

kuratórium az ingatlan értékesítése mellett foglalt állást. Az adásvétel rendben 

lezajlott, a tulajdonjog a vételár megfizetése után átkerült a Magyar Állam tulajdoni 

jogát gyakorló Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-hez. 
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3. Közhasznúsági tevékenység 

 

Az Alapítvány az alapító okiratban meghatározott, Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §-ában utalt közfeladatok 

közül az alábbi tevékenységet folytatta: 

 

 A kis- és középvállalkozások induló feltételeinek biztosítása érdekében ellátta az 

inkubátor rendszer működtetését, szakmai irányítását.  

 A kis- és középvállalkozások megalakítása, ill. működő vállalkozások fejlesztése 

érdekében az Alapítvány tanácsadói munkát végzett. Jelentős számú ügyfél az 

alapítványunkról kialakult pozitív vélemény hatására helyesen, a vállalkozás 

megindítása előtt keresi fel Alapítványunkat, hogy segítségünket kérjék a 

vállalkozás megalapításához, elindításához, ezáltal csökkentve a kezdeti kockázat 

nagyságát. A már működő vállalkozások is felkeresik Alapítványunkat fejlesztési 

elképzeléseik megvitatása érdekében. Őket az általános tanácsadáson túl szakértői – 

jogi, pénzügyi, műszaki, közbeszerzési - kapcsolatainkhoz irányítjuk, akiktől 

korrekt, megfelelő szintű ár-értékarányos tanácsadási munkára számíthatnak.  

 Az Alapítvány, ill. a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány között érvényben 

lévő együttműködés alapján tájékoztatást nyújtottunk vállalkozók számára az 

Európai Uniós 2014-2020 támogatási rendszerével foglalkozó Széchenyi 2020 

Programról. 

 A vállalkozások fejlesztését segítő támogatási rendszerek megismertetésében 

tájékoztatóval, tanácsadással állunk a vállalkozók rendelkezésére. 

 

Az Alapítvány a kis és középvállalkozók határmenti kapcsolatépítésének elősegítésére 

a szlovák-magyar régió gazdasági fejlődésének élénkítése, a piaci kapcsolattartás 

hatékonyabb biztosítása érdekében a meglévő együttműködési megállapodás szerint 

több alkalommal tárgyalást folytattunk a PRO GEMER tornaljai civil szervezettel, ill. a 

Rozsnyói Inkubátorházzal. Partneri kapcsolatot alakítottunk ki a Sajó Rima Euró Régió 

hasonló tevékenységet folytató szervezettel is. Alapítványunk kuratóriumának elnöke 

az Euró Régió Vállalkozási és Foglalkoztatás Fejlesztési Bizottságának a tagja.  
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A KKV-k megalakulását és fejlesztését leginkább segítő külső forrás biztosítását, a 

mikrohitelezés koordinálását és lebonyolítását, a program kezdete, 1992 óta 

Alapítványunk kezeli. Az Alapítvány e tevékenységét a Magyar Vállalkozásfejlesztési 

Alapítvány (MVA) mint gesztor szervezet irányításával, az Országos Mikrohitel Alap 

forrásaiból finanszírozza. Az év során a hitelezés feltételeit az MVA 2014. februárjától 

a vállalkozások számára kedvezőbb formában alakította át. Ez időponttól kezdve a 

hitel türelmi idejét 6 hónapról 12 hónapra módosította, megszüntették a hitelhez 

hozzájutási feltételként előírt 20 % önerőt, ill. a fejlesztés gyorsabb lebonyolítását 

szolgáló teljes hitelösszeghez egy összegben hozzá lehetett jutni. Így e kedvezményes 

hitelkonstrukció - melyet akár kezdő vállalkozások is igénybe vehetnek egy 

megalapozott üzleti terv benyújtásával – még vonzóbbá vált a térségi vállalkozók 

számára.  

A hitel konstrukciót 2014-ben is sikeresen működtettük, a vállalkozások részéről 

folyamatosan felmerülő igényeket - amennyiben a hitelszabályzatban előírt 

feltételeknek megfeleltek - kielégítettük. A hitelek odaítélése ütemesen havonta történt, 

ezáltal biztosítottuk, hogy a vállalkozók rövid átfutási idővel juthattak a kedvezményes 

hitelhez. A hitelezéssel kapcsolatos információkat mutatják a mellékletben található 

diagramok. Az év során 58 vállalkozás részesült közel 300 mFt mikrohitelben. 

 

Ózd, 2015. június 05. 

 

 

Dr. Török Béla 

     kuratórium elnök 
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1.  melléklet 
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